



# «Пятёрочка» назвала победителей «Здоровой Олимпиады»

Торговая сеть «Пятёрочка» подвела итоги «Здоровой Олимпиады». Всероссийское состязание прошло уже во второй для школьников и впервые для студентов вузов и учреждений среднего профессионального образования.

«Здоровая Олимпиада» проходила с 3 по 9 апреля, но из-за высокого интереса и рекордного числа участников была продлена до 20 апреля.

## Школы

Онлайн-соревнования охватили 18,4% всех общеобразовательных учреждений России и привлекли школьников из 89 регионов, в том числе из 75 субъектов присутствия торговой сети. Максимальную активность проявили ученики из Ростовской области, Татарстана, Краснодарского и Приморского краев.

Учащиеся пяти возрастных категорий (с 1 по 11 класс) проходили тестирование на платформе здоровая-олимпиада.рф, где за 45 минут нужно было ответить на 20 заданий о здоровом образе жизни. Все конкурсанты были отмечены сертификатами и полезными подарками от партнёров, а призёрам подарили подписки на развлекательные онлайн-сервисы, образовательные курсы и книги.

Финалистами стали 12 школ, продемонстрировавших самый высокий уровень вовлечённости и результатов. Они прошли дополнительное онлайн-интервью, где рассказали о своих идеях по формированию культуры здоровья среди одноклассников, родителей и школьного сообщества в целом.

Победу одержали:

- средняя школа №68 из Ярославля – грант в размере 1,5 млн руб.;
- гимназия №8 из Глазова (Удмуртская Республика) – 1 млн руб.;
- гимназия из Уржума (Кировская область) – 500 тыс. руб.

Кроме того, специальный приз в размере 250 тысяч рублей достался МБОУ «Основная школа имени Р.Р. Аряпова» из села Аллагулово (Ульяновская область).

## Вузы и ССУЗЫ

Онлайн-соревнования, приуроченные ко Всемирному дню здоровья, собрали более 23 тысяч участников из 820 учебных заведений. Победу одержали студенты из Новочеркасска и Волгограда, получив главные призы – билеты на самый масштабный фестиваль страны VK Fest 2025 и грант в 1 млн руб. на развитие ЗОЖ-инициатив.

Победу одержали:

- Южно-Российский государственный политехнический университет имени М.И. Платова из Новочеркасска – студентам достались билеты на VK Fest 2025 и полностью оплаченный тур в Сочи;
- Волгоградский колледж ресторанного сервиса и торговли (ВКРСиТ) – учреждение получило грант в размере 1 млн рублей на создание фермы по выращиванию микрозелени. Проект интегрируют в образовательные программы по кулинарии, применяют в столовой, при проведении профориентационных занятий со школьниками и реализации инициатив в сфере социального питания.

Также студенты и преподаватели отметили разнообразие заданий, актуальность ситуационных вопросов, визуальное оформление, а главное – возможность задуматься о своих привычках и оценить рацион с точки зрения пользы и калорийности.



Проект реализуется с 2024 года и направлен на формирование полезных привычек с раннего возраста. Главная цель – сделать заботу о здоровье не обязанностью, а естественной частью повседневной жизни. Всего в Олимпиаде с учетом школьников приняли участие свыше 245 тысяч учащихся из почти 8500 образовательных учреждений.

[Ссылка на публикацию](#)